

ప్రకటన గ్రంథము 7వ అధ్యాయము

ఒక్కొక్క నూవది నాలుగు వే మందికి ముద్ర

అటు తరువాత బూమి యొక్క నాలుగు దిక్కులో నూగురు దేవదూతలు నిలిచియుండు బూమి మీదనైనను సముద్రము మీదనైనను ఏ చెట్టు మీదనైనను గాలి వీచకుండునట్లు బూమి యొక్క నాలుగు దిక్కు వాయువును పట్టుకొనియుండగా చూచితిని. 2 మరియు సజీవుడగు దేవుని ముద్రగూ వేరొక దూత సూర్యోదయ దిశనుండుపైకి వచ్చుట చూచితిని. బూమికిని సముద్రము నకును హాని కలుగజేయుటకై అదితారము పొందిన ఆ నూగురు దూతుతో 3 ఈ దూత- మేము మా దేవుని దాసును వారి నొసళ్లయందు ముద్రించువరకు బూమికైనను సముద్రముకైనను చెట్లకైనను హాని చేయవద్దని బిగ్గరగా చెప్పెను. 4 మరియు ముద్రింపబడన వారి లెక్క చెప్పగా వింటిని. ఇశ్రాయేలీయూ గోత్రమూన్నిటిలో ముద్రింపబడనవారు ఒక్క నూవది నాలుగు వేమంది. 5 యూదా గ్రోత్రములో ముద్రింపబడన వారు పన్నెండు వేమంది, 6 రూబేను గోత్రములో పండ్రెండు వేమంది, గాదు గోత్రములో పన్నెండు వేమంది, ఆషేరు గోత్రములో పన్నెండు వేమంది, నఫ్తాలి గోత్రములో పన్నెండు వే మంది, మనషే గోత్రములో పన్నెండు వేమంది, 7 షిమ్యోను గోత్రములో పన్నెండు వేమంది, లేవీ గోత్రములో పన్నెండువేమంది, ఇశ్రాఖారు గోత్రములో పన్నెండువేమంది, 8 జెబూయాను గోత్రములో పన్నెండు వేమంది, యోసేపు గోత్రములో పన్నెండు వేమంది, బెన్యామీను గోత్రములో పన్నెండు వేమంది ముద్రింపబడతి.

పరలోకములో విమోచింపబడన వారి దర్శనము

9 అటు తరువాత నేను చూడగా, ఇదిగో, ప్రతి జనములో నుండఱు ప్రతి వంశములో నుండఱు ప్రజాలో నుండఱు, ఆయా బాషలు మాటలాడు వారిలో నుండఱు వచ్చి, ఎవడును లెక్కింపజూని యొక గొప్ప సమూహము కనబడెను. వారు తెల్లని వస్త్రములు దళించుకొన్నవారై, ఖర్జూరపు మట్టలు చేతపట్టుకొని సింహాసనము ఎదుటను గొట్టెహిల్ల యెదుటను సొువబడా 10 సింహాసనా సీనుడైన మా దేవునికిని గొట్టెహిల్లకును మా రక్షణకై స్తోత్రమని మహాశబ్దముతో ఎఱుగెత్తి చెప్పిరి. 11 దేవదూతుందరును సింహాసనము చుట్టును పెద్దలు చుట్టును ఆ నాలుగు జీవుల చుట్టును సొువబడఱుండతి. 12 వారు సింహాసనము ఎదుట సొువబడగపడా ఆమేన్ యుగయుగము వరకు మా దేవునికి స్తోత్రమును మహిమయు జ్ఞానమును కృతజ్ఞతా స్తుతియు ఘనతయు శక్తియు బామును కలుగును గాకని చెప్పుచు దేవునికి నమస్కారము చేసిరి ఆమేన్.

13 పెద్దలలో ఒకడు తెల్లని వస్త్రములు దళించుకొనియున్న వీరెవరు? ఎక్కడ నుండాబచ్చిరని నన్ను అడఱెను.

14 అందుకు నేను అయ్యా- నీకే తెలియుననగా, అతడు ఈలాగు నాతో చెప్పెను- వీరు మహాశ్రమా నుండా

వచ్చినవారు, గొట్టెహిల్ల రక్షములో తమ వస్త్రమును ఉదుకుకొని వాటిని తెఱుపుచేసికొనిరి. 15 అందుమాన

వారు దేవుని సింహాసనము ఎదుట ఉండాత్రాంబగళ్లు ఆయన ఆయములో ఆయనను సేవించుచున్నారు.

సింహాసనాసీనుడైన వాడు తానే తన గుడారము వారి మీద కప్పును. 16 వారికి ఇక మీదట ఆకలియైనను

దాహమై నను ఉండదు, సూర్యుని ఎండయైనను ఏ వడగాలియైనను వారికి తగూదు, 17 హియనగా

సింహాసన మధ్యమండు గొట్టెహిల్ల వారికి కాపరియై, జీవజూము బుగ్గుయొద్దకు వారిని నడపించును,

దేవుడే వారి కన్నులు నుండాప్రతి బాష్పబిందువును తుడఱి వేయును.